

的代价”，哪怕有人因此丧生，也是“值得付出的代价”。紧接着，从距离其所在约 160 米的位置射出的子弹，一枪致命，击毙了查理·柯克——柯克终究付出了生命的代价。

回看的话，从查理·柯克之死，到 2024 年 12 月美国保险巨头“联合健康保险公司”首席执行官布赖恩·汤普森之死，再到 2024 年 7 月 13 日正在竞选美国总统的特朗普遭遇枪击——三起枪击案，都是“不差钱的年轻人”干的。他们动枪的目的，似乎很“纯粹”，但正因如此，才更证明美国社会愈发撕裂……

与此同时，枪声不绝于耳，令美国的社会治安问题愈发严峻！

原谅还是不原谅

特朗普几乎将共和党的整个重要班底搬到了追悼会现场。他一一介绍——副总统詹姆斯·万斯、众议院议长迈克·约翰逊，“还有我们庞大的内阁团队”……然后，他声称，查理·柯克“并不恨他的对手，他希望他们好，这就是我与他们意见相左的地方”。特朗普现场解读，查理·柯克认为对他批评的人大多数是“受雇的煽动者”。在特朗普自称自己与查理·柯克不同，自己恨自己



上图：特朗普在柯克的追悼会上拥抱其遗孀。

的对手之后，查理·柯克的遗孀艾莉卡·柯克来到特朗普身边。

特朗普由轻轻到紧紧拥抱艾莉卡·柯克，亲吻她的双颊，然后拥着她走到讲台，接着一言不发，抚触艾莉卡·柯克后背，似乎有说不尽的悲伤与怀念。艾莉卡·柯克脸庞看着似乎挤出无限悲情，几乎一字一顿地说道：

“查理想拯救像夺走他生命那样的年轻人。我原谅他，我原谅他，因为这是查理会做的。查理遇刺后，我们没有看到暴力，也没有看到骚乱，解决仇恨的答案不是仇恨。”接下来，某种程度上艾莉卡·柯克的一些话，似乎在希望美国年轻一代的中产们能够回到祖辈的价值观。她说，希望年轻男性在婚姻和为人父方面以她丈夫为榜样。她称男性是家庭的精神领袖，而妻子是丈夫的帮手，不是“仆人、雇员和奴隶”。

问题在于犯罪嫌疑人泰勒·鲁滨逊的态度。他的心里是不是对艾莉卡·柯克代表逝者所

发之原谅领情。特朗普恨不得对泰勒·鲁滨逊判处死刑立即执行。而泰勒·鲁滨逊背后的人们又恨不得将特朗普立即拉下马，哪怕在国会弹劾一顿也好。这样的撕裂局面下，单单艾莉卡·柯克一句“原谅”，能连接甚至弥合美国社会吗？难！

法庭所现，年仅 22 岁的鲁滨逊打死了特朗普最年轻的政治盟友查理·柯克，由此初步面临 7 项罪名指控：严重谋杀、非法开枪、妨碍司法、干扰证人证言和在未成年人面前实施暴力……某种程度上说，这有点像特朗普在再次入主白宫之前，于 2024 年 4 月曾面临财务欺诈案、名誉诽谤案等多项罪名指控，最高刑期高达 136 年。当然，就一般意义理解，严重谋杀、非法开枪等罪名要比特朗普面临的那些看似纠缠不清的罪名严重得多。问题在于未来美国相关法院、法官、陪审团会如何来判！

泰勒·鲁滨逊于当地时间 9 月 11 日晚被逮捕。16 日，在犹他州第四地方法院远程视频出庭以后，有消息爆出，如果他罪名成立，可能被判死刑。犹他县检察官杰夫·格雷宣称，检方未明确要求死刑，但其会提交一份寻求判处死刑的意向通知给法庭。此前，特朗普曾在福克斯新闻台一档访谈节目中直言，希望判处泰勒·鲁滨逊死刑！



抖音扫码观看视频相关内容